

竞技·综合



1:5

泰国足协主席证实已收到热身赛邀请
六成中国网友认为很可能雪耻不成添新恨

国足约战泰不靠谱?

□新华网

据泰国媒体昨日报道,泰国足协主席马库迪证实,他们收到了中国足协关于中国队与泰国队进行热身比赛的邀请。不过,由于双方都希望能够主场作战,所以现在比赛场地一事还未确定。

2013年6月15日是中国球迷忘不了也不愿提起的一个日子,这一天甚至被称为“中国足球耻辱日”。当天,国足在合肥体育中心对阵主要由U23球员组成的泰国队,结果以1比5惨败,制造了“6·15惨案”。这也是继1990年北京亚运会0比1负于泰国队以来,中国队再一次在主场遭泰国队羞辱。这场比赛直接导致西班牙籍主帅卡马乔下课。

马库迪在采访中透露,近期,中国足协将热身赛邀请文件发送至泰国足协。“去年,他们1比5输

给我们,他们仍然希望向我们复仇。中国足协想让我们再次去他们的主场热身,然而,我们想让他们来我们这里热身,现在需要等待最终谈妥热身赛的地点。”马库迪称。

其实,近年来中泰两国在足球领域多次交锋,中国的国字号队伍包括国足、国青、国少都难占优势,中国国字号队伍对阵泰国球队的最近一场胜利,还要追溯到2006年。

中国足球敢于直面惨痛历史、志在雪耻的精神或许值得肯定,不过,目前国足主帅问题还悬而未决,选择在这个时间点约战“老冤家”,这到底是复仇还是“旧仇未报,再添新仇”?

新浪网和腾讯网都就此事展开了网友调查。截至记者发稿时,有60%的网友表示不信任国足,认为国足将“自讨苦吃,再败一场”,仅有约15%的网友认为国足能够“轻松取胜”。

相关新闻

足代会总算开了

昨日,第三届全国足球代表大会在河北香河召开,这或许是中国足球“重新上路”的一次机会。

根据中国足协章程,协会每四年必须召开一次重大会议。但中国足协自1955年成立至今,只开过两次足代会,上一次还是在2003年。而本该于2007年召开的第三届足代会,一直被拖到了今天,会议将于22日结束。

根据议程,昨日下午3点前,200余名足代会代表必须到香河基地报到,下午将进行执委会议。本届足代会还将选举产生中国足协新一届领导机构成员,并将审议并表决《中国足球协会章程》(修改案)和《中国足球协会工作报告》,讨论《中国足球中长期发展规划纲要》(征求意见稿)。此外,与会代表也将就大会相关议题进行分组讨论。



▶ 国足球员很失落

拿到索契冬奥会8个参赛席位

自由式滑雪空中技巧国家队“满载而归”



李妮娜(右)很开心

□据 新浪网

拿满索契冬奥会门票,自由式滑雪空中技巧国家队从美国“满载而归”。

北京时间20日,中国滑雪军团在美国结束了本赛季最后一站世界杯分站赛后返京。在本赛季总共5站世界杯分站赛上,中国选手刘忠庆和李妮娜分获男女积分总冠军,李妮娜、张鑫和徐梦桃还包揽了女子年度积分的前三名。中国队顺利拿到了4男4女的索契冬奥会满额参赛席位。

按照计划,在返回北京之后,经过短暂的休整,国家队将前往新疆进行集训,备战索契冬奥会。

省业余网球团体赛收拍 市网协代表队获团体冠军

□记者 孟山

本报讯 昨日,市网球协会传来好消息,在刚刚结束的省业余网球团体赛上,市网协代表队以出色的发挥夺得团体冠军。

由河南省网球协会主办的2014年“网协杯”河南省业余网球团体赛,于2014年1月18日至19日在郑州市中原网球训练基地管理中心举行。作为河南省业余网球界水平最高的团体赛事,该项赛事已举办多年,每年都会吸引全省各地大量的网球爱好者参赛。本次比赛为团体赛赛制,设有男子双打、女子双打、混合双打等项目。共有来自洛阳市、开封市、南阳市、安阳市、周口市、新乡市等城市网协的18支代表队近200名网球爱好者参赛。

市网球协会代表队经过分组循环赛和淘汰赛两个阶段的激烈角逐,最终获得团体冠军。据介绍,这是我市网协代表队近4年来二度问鼎。网球运动在我市有着良好的群众基础,常年注册的业余球员多达数百人。近7年来,我市每年都组队参加省业余网球团体赛,成绩均位列前三。